(eot/3)E 5k

o i 11548
Q&A

(6] tEM A HE (T=/EYf)

Q6—9—2 RZHWORMNYEBHFEZOMYRNYRBEOERICTOLWTARERZEON R
HLZTTS,

AB—9—2 JE T W A IZIR A D X DI KR B OME R L B Dk AT
STWET, UIVIRON R B IR ISR B SNLD  EEMEom O L L IE
D RAEMRAE L, £ S<0ITENLTWZENKRY] T,

MR HREBERBEL Y —DPToFUIVZEOGHAE S XK LA KE R XIS
BIFLHF % F# & (10kg/10a) TOKRE D MR EZHDE, A K % F i JH 12Xy
RENMNRY, P EATHEET, AKERZRXKITAEE A XIZH -
B orreE=T7BERIEHHFEIN HEICRVAENIERZEENSL N
LB T HELORUBINMAEMIEELRE IV BABEALTLELDOEE 2L
ET,

BEDO—FR ~ ZBAONBIEIAKEBRXPAHEEASXLIVESTE
DET, AKER RIFLE OV RICED, EF RN EN LD, #IX LT
LOEEZLNET,

600 80
L o BHEAR
DRREFRkeR 7 -
500 ||BRRER10kRE 8- BRER10kgX
] & 7.5
400 — mm
i
s
300 =]
e AN
a
200 3/;
B e T E
100
0
0 0 ] ] ] 1 ] ] ]
HERE -&% k- >4 =B 7181 91 101 11/ 1210 11 21
x 0 (B/8)
X 6-9-4 HLPRMAEDOFKEEE B & (16 4F) & X 6-9-5 Xk & L7 Ko oy fifgid
FUHEOIE (17 4) %

(BRI R % — « [IREHFRIZ LD 143 5)



